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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1886 

Vragen van het lid Pieper (CDA) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht Bijstand beter dan baan (ingezonden 
15 februari 2010). 

Antwoord van minister Donner (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 11 maart 2010). 

Vraag 1 en 2
Kunt u bevestigen dat alleenstaande ouders er financieel op achteruit kunnen 
gaan als zij vanuit de bijstand gaan werken voor het minimumloon?1 

Welke maatregelen gaat u nemen om ervoor te zorgen dat de prikkel om uit 
de bijstand aan het werk te gaan te allen tijde blijft bestaan en wordt beloond 
door een hoger inkomen? 

Antwoord 1 en 2
Wanneer een alleenstaande ouder vanuit de bijstand voltijds gaat werken 
tegen een minimum uurloon dan gaat deze er financieel op vooruit, maar 
wanneer er minder dan voltijds gewerkt gaat worden dan kan deze er 
inderdaad op achteruit gaan. Voor de verklaring hiervan en mijn reactie 
hierop wil ik u verwijzen naar de antwoorden die gegeven zijn op de vraag 
van het lid Meeuwis over hetzelfde bericht (uw referentie: 2010Z01282). Ik wil 
hier nog maar eens benadrukken dat ik het ten zeerste van belang vind om 
de arbeidsparticipatie te bevorderen. Voor alleenstaande ouders bestaan 
daarvoor verschillende regelingen die ook genoemd zijn in de beantwoording 
van de vraag van het lid Meeuwis. Ik overweeg op dit moment geen 
aanvullende maatregelen. Tot slot wil ik nog opmerken dat, hoewel ik het 
bevorderen van de arbeidsparticipatie ten zeerste van belang vind, in het 
inkomensbeleid te allen tijde een goede balans moet worden gevonden 
tussen het bevorderen van de arbeidsparticipatie enerzijds en gerichte 
inkomensondersteuning anderzijds. 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van het lid 
Meeuwis (VVD), ingezonden 22 januari 2010 (vraagnummer 2010Z01282)

1 De Telegraaf, 21 januari 2010
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